



## SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

CNPJ: 30 102 209 0001 27

Avenida Antônio Carlos, 135 – Centro – Mutum – MG –

Telefone: 33-33122350- CEP 36.955-000

E-mail- [educacao@mutum.mg.gov.br](mailto:educacao@mutum.mg.gov.br)



### ERRATA DE DIVULGAÇÃO DO EDITAL DE VAGAS Nº 06 - CARGO PROFESSOR LIBRAS E FUNÇÃO CUIDADOR.

Em decorrência de falha no nível de escolaridade da publicação do edital de vagas nº 06, em seus cargos para contrato temporário segue:

Onde se lê: **Cuidador - Ensino Fundamental e PEB 2 Libras – Ensino fundamental**

Leia-se: **Cuidador - Ensino Médio e PEB 2 de Libras - Licenciatura em Libras**

Segue Edital de Vagas após a correção.

Mutum-MG, 22 de janeiro de 2024.

SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO



SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO – MUTUM/MG  
EDITAL DE VAGAS / REDE MUNICIPAL



**Edital nº 06 de Divulgação de Vaga para Contratação Temporária**

Informações Gerais

Município: MUTUM

Data da Designação: 22/01/2024

Horário: 15:00

Local: Secretaria Municipal de Educação. (Av. Antônio Carlos, 135)

ESCOLA	Cargo	Natureza	Nível de Ensino	Turno	Período		Observações
					Inicial	Final	
E.M.GENTIL SIMÕES CALDEIRA	PEB 2 APOIO	—	LICENCIATURA	MATUTINO	01/02/24	31/12/24	<b>OBSERVAÇÃO:</b> PREZADOS CANDIDATOS COM A HOMOLOGAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO EM 02/05/2023, OS CONTRATOS DA REDE MUNICIPAL PASSA A CONSIDERAR VÁLIDA A LISTAGEM DOS APROVADOS NO CONCURSO PÚBLICO.  O CONTRATO DA REDE MUNICIPAL VAGA DE APOIO SERÁ SEGUIDA A LISTAGEM DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 001/2022.  O CONTRATO DA REDE MUNICIPAL VAGA DE SEGURANÇA SERÁ SEGUIDA A LISTAGEM DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 001/2023.
E.M.GENTIL SIMÕES CALDEIRA	PEB 2 APOIO	—	LICENCIATURA	MATUTINO	01/02/24	31/012/24	
E.M.GENTIL SIMÕES CALDEIRA	CUIDADOR	—	Ensino médio	MATUTINO	01/02/24	31/12/24	
E.M.GENTIL SIMÕES CALDEIRA	PEB 2	SUBSTITUIÇÃO	LICENCIATURA	MATUTINO	01/02/24	31/12/24	
E.M.GENTIL SIMÕES CALDEIRA	PEB 2	SUBSTITUIÇÃO	LICENCIATURA	VESPERTINO	01/02/24	31/12/24	

E.M.GENTIL SIMÕES CALDEIRA	PEB 2	SUBSTITUIÇÃO	LICENCIATURA	VESPERTINO	01/02/24	31/12/24
E.M.GENTIL SIMÕES CALDEIRA	PEB 2	SUBSTITUIÇÃO	Licenciatura	VESPERTINO	01/02/24	31/12/24
E.M.GENTIL SIMÕES CALDEIRA	CUIDADOR	—	ENSINO MÉDIO	VESPERTINO	01/02/24	31/12/24
E.M.GENTIL SIMÕES CALDEIRA	PEB 2 - LIBRAS	—	LICENCIATURA	MATUTINO	01/02/24	31/12/24
E.M.GENTIL SIMÕES CALDEIRA	SEGURANÇA	—	ENSINO MÉDIO	MATUTINO E VESPERTINO	01/02/24	31/12/24

OS EDITAIS PUBLICADOS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SEGUIRÃO RIGORAMENTE OS CRITÉRIOS DA PORTARIA, 01 DE 31 DE JULHO DE 2023, PUBLICADO NO SITE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO.

  
Márcia Luzia Pires de Araújo de Sá

<ul style="list-style-type: none"> <li>• DOCUMENTOS NECESSÁRIO CÓPIA E ORIGINAL.</li> <li>• Identidade</li> <li>• CPF</li> <li>• Carteira de Trabalho</li> <li>• PIS</li> <li>• Dispensa Militar (homens)</li> <li>• Comprovante de escolaridade</li> <li>• Título e Comprovante de Votação</li> <li>• Certidão de Casamento/Nascimento</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Certidão de filhos menores de 14 anos</li> <li>• Declaração escolar e cartão vacina dos filho</li> <li>• 1 foto 3x4</li> <li>• Comprovante de Residência</li> <li>• Certidão Cível e Criminal (TJMG)</li> <li>• Banco do Brasil</li> </ul>
--	---